
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU 
Palácio Juscelino Rodrigues Rebouças 

Rua da Lagosta, nº 68 – Centro – CEP 59678-000 – Tibau/RN 
Telefone: (84) 3326-2053 / CNPJ nº 01.653.697/0001-25 

 

4º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 20 (vinte) dias do mês de março do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e quatro), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a quarta sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O presidente, Adeilton Teixeira saúda 

a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O 

presidente convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a 

mesa e fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: 

Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; 2º 

SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da 

Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias de 

Oliveira; Luiz Nildo de Souza (ausente). O edil Luiz Nildo de Souza com a sua 

falta justificada. Havendo quórum suficiente da continuidade a sessão. O 

vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa 

para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A 

Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos 

Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO 

DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 001/2024: “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE REAJUSTE NOS VENCIMENTOS BÁSICOS DO CARGO 

PÚBLICO DE PROVIMENTO EFETIVO DE PROFESSOR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 002/2024: 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 310.000,00 (TREZENTOS E 

DEZ MIL REAIS). PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2024: 

“DENOMINA DE RUA “JOSÉ ADRIANO DA SILVA”, A RUA QUE INICIA NA 

RUA MARIA DALVA DA SILVA E FINALIZA NA RUA PROJETADA “F” NO 

MUNICIPIO DE TIBAU, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 002/2024: “DENOMINA DE “RUA PEDRO ANTÔNIO 

PEREIRA”, A RUA QUE INICIA NA AV. JOSEFA ANA DA SILVA E FINALIZA 

EM UMA ESTRADA CARROÇAL, VILA NOVA, ZONA RURAL NO MUNICIPIO 

DE TIBAU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 006/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER REALIZADA A 

COMPRA DE NOVOS AR-CONDICIONADO PARA UNIDADE DE SAÚDE 

SANTA TEREZINHA DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 007/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 
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REALIZADO A MANUTENÇÃO DOS AR-CONDICIONADO DA ESCOLA 

MUNICIPAL SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS DO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO Nº 008/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO MELHORIAS NAS VIAS DOS BAIRROS 

NOVA TIBAU E JARDIM DE ALICIA 2 NO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 

009/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

REALIZADO A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL EM TIBAU. 

REQUERIMENTO Nº 010/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS VALE 

DO SOL NASCENTE COM A TRAVESSA DA RUA NENÊ MARCIANO COMO 

TAMBÉM DAS RUAS ESTRELA DO MAR E ANTÔNIO LUZ NO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO Nº 011/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A REVITALIZAÇÃO DA PISTA DE 

VELOCROSS DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 012/2024 DE AUTORIA 

DO VEREADOR DANIEL ROBERTO: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS 

DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER CONSTRUIDO UM 

CALÇAMENTO QUE LIGA A RN013 COM TERMINO NA DIVISA DO CEARÁ 

PARA O ACESSO DA VILA NOVA 1 E 2, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO Nº 013/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JONH WAYNE: 

REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO 

DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL Á EXMA. SRA.PREFEITA, 

LIDIANE MARQUES, EXECUTE A PAVIMENTAÇÃO DA ORLA MARÍTIMA DE 

NOSSO MUNICÍPIO, INICIANDO DA DESCIDA DA PRAIA DO CEARÁ E 

FINALIZANDO NO NOSSO MARCO TURÍSTICO A PEDRA DO CHAPÉU. 

REQUERIMENTO Nº 014/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JONH WAYNE: 

REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO 

DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM PARCERIA COM O 

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, OU ÓRGÃO 

RESPONSÀVEL, QUE SEJA CONSTRUÍDA COM MAIOR BREVIDADE 

POSSÍVEL, UMA ROTATÓRIA NA RN 013 QUE DÁ ACESSO AO ASFALTO 

NOVO DO LOTEAMENTO JARDIM DE ALÍCIA, O QUAL É DE SUMA 

IMPORTÂNCIA POIS EVITARÁ ACIDENTES E ACESSO MAIS VIÁVEL A 
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SEGURANÇA DE PEDESTRES E VEÍCULOS. Secretária Legislativa encerra a 

leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira 

que inicia fazendo a leitura dos requerimentos Nº006;007;008;009 e 010 e 

011/2024 e convida o vereador autor João Marques a fazer sua justificativa na 

tribuna. O vereador sobe a tribuna e faz a justificativa dos seis requerimentos de 

sua autoria e ao final pede a compreensão dos colegas vereadores para votar 

favorável. O presidente da continuidade colocando os seis requerimentos Nº 

006; 007; 008; 009; 010 e 011/2024 em votação, sendo aprovados em primeira 

e única votação. O presidente da continuidade aos requerimentos e fazendo a 

leitura do requerimento Nº 012/2024 e convida o autor Daniel Roberto a fazer 

sua justificativa na tribuna. Vereador faz a justificativa do seu requerimento para 

os colegas vereadores e a população e passa a palavra para o presidente que 

submete o requerimento Nº 012/2024 em votação, sendo aprovado em primeira 

e única votação. O presidente também faz a leitura do requerimento Nº 013 e 

014/2024 e convida o vereador autor Jonh Wayne a fazer sua justificativa na 

tribuna, o vereador faz a justificativa dos seus dois requerimentos e passa a 

palavra para o presidente que submete o requerimento Nº 013 e 014/2024 em 

votação, sendo aprovado em primeira e única votação. O presidente faz a leitura 

do PL Nº 001/2024 do Poder Executivo Municipal e submete o projeto em 

segunda votação, sendo aprovado em segunda e última votação. O presidente 

também faz a leitura dos Projetos de Lei Nº 001 E 002/2024 do Poder Legislativo 

de autoria dos vereadores Raimundo Isaias de Oliveira e Otavio Faustino da 

Silva para segunda votação, sendo aprovados em segunda e última votação. Por 

último o presidente coloca em primeira votação o projeto de lei nº 002/2024 do 

Poder Executivo Municipal e explica que esse projeto já estava despachado para 

comissões (CCJ E COF) a mais de quinze dias e poucos vereadores 

apresentaram seu parecer e pelo regimento quinze dias é o prazo final, por esse 

motivo irei pedir verbalmente o parecer das comissões para reforça seu parecer 

e vou colocar em primeira votação. Comissão (CCJ) teve um parecer favorável 

e outro desfavorável e na comissão (COF) foi apresentado por todos parecer 

favorável ao projeto. O presidente assim colocou o PL nº 002/2024 em primeira 

votação, sendo rejeitado em discursão em primeira votação com cinco votos 

favoráveis, dois votos contra e um absteve a votar. Não havendo mais 

pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: 

Primeiro vereador Sr. Daniel Roberto, solicitou da Secretaria de Obras que seja 

realizado a pintura da Rua 22 de Dezembro e demais ruas que foram asfaltadas 

no mês passado. Segundo vereador Sr. Juscielzo Rodrigues, solicitou do 

Poder Executivo que seja dado uma priorizada de aumento salarial aos 

funcionários de assistência social do município. Terceiro vereador Sr. João 

Marques, solicitou da Secretaria de obras que seja realizado a pavimentação do 

beco por trás do Ginásio Poliesportivo do Município. Solicitou também do Poder 
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Executivo que seja elaborado um projeto de lei e enviado para câmara Municipal 

para realização de um concurso público em nosso município. Solicitou também 

da Secretaria de Esporte e Secretaria de Obras que seja realizado a colocação 

do letreiro do campo de futebol O Rogerão do município. Solicitou também da 

Secretaria de Obras que seja realizado a manutenção dos Ar-condicionado da 

Creche Santa Terezinha do município. Solicitou do Poder Executivo que seja 

realizado a troca do bebedouro da Creche Santa Terezinha do município. Quarto 

vereadora Sra. Maria da Conceição, solicitou da Secretaria Secretaria de 

Obras que seja realizado a troca das iluminarias por lâmpadas de LED da 

Comunidade de Lagoa de Salsa como também uma lâmpada localizada em 

frente à residência da senhora Nalia. Solicitou da Secretaria de Agricultura que 

seja realizado o roço dos canteiros de Tibau até a Comunidade de Gangorra a 

qual a visibilidade nas curvas da estrada está perigosa. Quinto vereador Sr. 

Raimundo Isaias, solicitou da Secretaria de Obras que seja colocado tartarugas 

de sinalização no asfalto novo no bairro da Nova Tibau. Sexto vereador Sr. 

Otavio Faustino, solicitou da Secretaria de Obras que seja realizado um muro 

complementando os 4M das casas que foi doado e que seja quebrado o muro 

do ginásio Poliesportivo para ampliar a rua e fazer o ligamento da Rua 22 de 

Dezembro com o beco das casas por trás do campo. Solicitou também da 

Secretaria de Esporte e Secretaria de Obras que seja realizado a manutenção 

completa no Areninha da Comunidade de Gado Bravo a qual já houve o 

levantamento do que é necessário. O vereador passa a palavra para o presidente 

que não havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais 

e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu 

discurso que a gestão caminha de cabeça erguida e que não existe perfeição, 

porque a perfeição só vem de Deus. Questionou o colega vereador sobre as 

trocas dos ar-condicionado em alguns departamentos, mas sabemos que o 

mesmo já vem a seis anos funcionados e quando realmente não funcionam mais, 

a gestão faz questão de ser trocados por novos. Vereador afirma que procura 

sempre saber o que está acontecendo no município, porque é papel do vereador 

buscar com os secretários o que está acontecendo no município, porque assim 

como eu quero que seja realizado melhorias para o município a prefeita também 

tem o mesmo objetivo. A prefeita Lidiane foi a prefeita que mais fez calcamento 

de ruas no município, sabemos que tem muita rua para ser calçada, mas isso 

não se faz da noite para o dia. O vereador fala sobre as casas, que realmente 

não foi entregue com energia, mas o maior problema que acontece são os 

loteamentos mal feitos, porque loteamento são para ser entregues com 

infraestrutura, calçamento, energia, água. Se isso tivesse acontecido no Jardim 

de Alicia nós não estávamos com esse problema. Encerrou seu discurso falando 

sobre o PL que estão querendo engavetar e tirando o benefício do povo 

Tibauense de melhorias na Secretaria de Assistência Social que existem 
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projetos para os idosos, crianças e adolescente do município. Convidou também 

a população para participar da filiação que vai acontecer no dia 23 de março as 

15:00 horas na Câmara Municipal para filiação a União Brasil. 2º orador Sr. João 

Marques, iniciou seu discurso falando sobre o novo asfalto a qual prejudicou 

alguns moradores que moram naquela via pelo fato de quando chove a água 

sem ter para onde escorrer acaba invadindo a residência do popular que tiveram 

que deixar sua residência. O vereador falou também que muitos vereadores 

dizem que é fácil ser oposição, mas eu tenho para mim que muito mais fácil é 

ser situação. Ano passado foi solicitado nessa casa o roço e o que eu ouvi foi 

“esse roço não é nossa obrigação é o estado que tem que realizar” e só foi 

realizado após uma vítima fatal nessa estrada. Muitos vereadores aqui falam 

“estão cuspindo no prato que comeu” e eu me admiro com essa atitude, já que 

passaram oito anos ao lado de Naldinho e tendo seus benefícios aí hoje vem 

dizer isso é vergonhoso vereador. Agora vamos ser sincero colegas vereador, 

Naldinho foi o prefeito que mais fez por Tibau, hoje Naldinho encontrou Tibau 

cheia de dividas, salários atrasados e eu sou prova disso, Naldinho colocou tudo 

em dias. Falando em cuspiu no prato que comeu a gestora que hoje aí está hoje 

Naldinho colocou em um cargo de Secretaria de Assistência Social e depois 

colocou ela como vice-prefeita e você ver Tibau hoje mudada. Muitas ruas que 

foram pavimentadas foi Naldinho quem realizou quando entrou da prefeitura, a 

Unidade de Saúde foi Naldinho quem reformou e climatizou a mesma. Agora 

pergunte com ajuda de quem que ela chegou onde está hoje, foi com ajuda de 

Naldinho e do povo Tibauense. 3º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu 

discurso dizendo que ouviu atentamente as palavras do colega vereador João 

Marques sobre “ cuspiu no prato que comeu” é um verdadeiro desafio para mim, 

porque passei oito anos do ex-prefeito Naldinho sendo oposição e por isso venho 

a essa casa sempre dizendo que até para fazer oposição tem que ter 

responsabilidade, como hoje votaram contra um projeto que não era de autoria 

meu e de nenhum vereador da situação, era um PL da Assistência Social que 

tem como destino comprar dois veículo para o município para da assistência a 

população Tibauense e hoje foi negado no plenário e nós fica triste com essa 

situação. O vereador diz que jamais vai em residência de ninguém para prometer 

o que não vai conseguir cumprir, porque isso não é da minha índole. Encerrou 

seu discurso convidando a população para participar do evento de filiação a 

União Brasil no dia 26 de março as 15:00 horas. 4º orador Sr. Jonh Wayne, 

iniciou seu discurso citando uma fala do colega vereador João Marques que falou 

“sobre número e ligações a prefeita Lidiane Marques” e o vereador afirma que 

no mesmo momento digitou em seu celular o nome prefeita e simplesmente 

apareceu treze números diferente que foi trocado ao longo desses três anos de 

decorrência, mas aí você pode ver que Naldinho ao longe de todos esses anos 

que se passaram o número de celular dele continua o mesmo aí fica a critério de 
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cada um. Vamos falar hoje de responsabilidade é cômico e irônico tal palavra 

deixando um projeto com teor obscuro, eu só revogo minha postura se me 

mostrarem um extrato do recurso do dia que estava até a atualidade que 

ninguém tenho mexido. Aqui nesse plenário foi falado de responsabilidade, e 

todo nós acompanhamos situações na gestão que ainda corre em tramite de 

justiça. Situações essas que foram desencadeadas por um colega que hoje está 

somando conosco que é o Ex-secretário de Tributação e isso é até vergonhoso, 

se houver índices de alguma coisa ilegal e obscura, era para nos enquanto casa 

legislativa levantar e cogitar isso. Nada pode ter vindo à tona, mas a justiça pode 

em alguns momentos ser amorosa, mas uma é certa é que ela vem e de maneira 

nenhuma eu não fui citado e nem vai serei responsável por isso. A frase retorica 

de “cuspir no prato que comeu” essa frase nós remete até estranho, quando ela 

nos remete a uma situação de pós campanha que somou com a gestão hoje que 

entraram em um processo eleitoral de cassação contra a gestora. Por isso é 

sempre bom que ao levar uma temática à tona é bom que se observe, pois, essa 

postura dentro do campo da coerência que é tanto do que se fala aqui de 

responsabilidade. Encerro meu discurso deixando um questionamento que está 

sendo feito pelos funcionários da saúde, mas especifico a técnicos e enfermeiros 

do município sobre o desconto que não segue um parâmetro de padrão, quero 

deixar essa interrogação ao secretário possa nós responder como está sendo 

esse desconto que não tem um padrão de desconto todos os meses. 5º orador 

Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre o trabalho que está 

sendo desenvolvido pela gestão que vem buscando sempre o melhor para nossa 

população. Trabalho esse desenvolvido na saúde que Tibau tem um diferencial 

gigantesco sendo referência para cidades vizinhas, possuindo profissionais 

qualificados como a secretaria de saúde, enfermeiros, técnicos e médicos, 

equipe essa que está à disposição 24 horas por dia para atender a população 

Tibauense. Essa casa sempre foi parceira da gestão, mas infelizmente hoje 

tivéssemos uma discordância, mas que próxima quarta-feira isso seja mudado e 

consiga um entendendo melhor sobre pensar primeiramente na população e os 

benefícios que esse PL vai trazer para nossa população, porque se esse projeto 

chegar a não ser aprovado automaticamente esse benefício será estornado e 

quem vai perder não será a gestão, mas sim a nossa população. O vereador 

passa a palavra para o vice-presidente na qual explica que o presidente precisou 

se ausentar e estou assunto a mesa. O vice-presidente Juscielzo Rodrigues 

finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara 

encerrada a quarta sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 

2024. E, para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário 

redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo 

Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e 

encaminhada para publicação.  
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